

# Nynější manažer Suchý oslavil šedesát let

Šetřit se? To nelze. Když něco dělám, tak naplno, říká legendární hokejový obránce o své práci v druholigovém HC Rebel Havlíčkův Brod

**Havlíčkův Brod • Jan Suchý, prototyp moderního hokejového obránce, který nejenže padal do střel a precizně odzbrojoval soupeřovy útočníky, ale střílel víc gólů než leckterý forward, oslavil 10. října 60 let.**

Deset let uteče jako voda, to máte pravdu. Člověk by si myslel, že to bude trvat podstatně delší dobu, že zapomene – ale ne, je to jako by to bylo včera...“

Děláte manažera v havlíčkovobrodském klubu. Předpokládám, že se moc nešetříte...

daleko mívá, to je jasné. Člověk v těch šedesáti samozřejmě už nezvládá to, co zvládl před třiceti čtyřiceti lety.“

**Havlíčkův Brod hraje druhou ligu. Jistě ale sledujete i vyšší soutěže, do Jihlavy na extraligu jezdíte často?**

„Já sjezdím všechno... Třeba do Pardubic už to pro mě je moc daleko, ale v Jihlavě jsem prakticky na každém zápase...“

**Když jsme u Jihlavy, vy jste v Dukle strávil zlaté časy, každý si s vaším jménem hned spojí: Suchý, to byl bek, do každé střely padnul, vzpomíná se dodnes. Jak vidíte z toho vašeho brodského pohledu jihlavskou budoucnost v nejvyšší soutěži? Má podle vás Dukla na záchranu?**

„Já si osobně myslím, že Jihlava udělala maximum loni, když postoupila do extraligy. Jsem toho názoru, že se, bohužel, nezmůže na víc než zase jen na tu baráž – a už je jedno, jestli v ní bude hrát s Českými Budějovicemi nebo s Ústím nad Labem. V každém případě Dukla skončí poslední, tady není šance, aby se udržela. Ne, s tím kádrem co má to není možné.“

**Jaký máte v Havlíčkově Brodě manažerský cíl? Vybojovat pro město první ligu?**

„To bychom tady chtěli všichni, ne jenom já. Vždyt první liga se tady v Brodě hrávala. Na extraligu samozřejmě nemyslíme, na tu nemáme nárok, ale tu první



Jan Suchý na svém stadionu. Foto: Pavel Novák

ligu by si město rozhodně zasloužilo, už kvůli tradici, jakou brodský hokej má...“

**A máte nějaký časový horizont? Chcete postoupit do dvou, do tří let? Nebo snad už letos?**

„Do dvou let určitě, jinak končím, tak jsem se rozhodl.“

**S bývalými spoluhráči z Jihlavy, s Holíky, s Augustou a dalšími se pravidelněji setkáváte?**

„To ne, já jsem v Havlíčkově

Brodě, oni jsou v Jihlavě. Akorát Jarda Holík sem k nám jezdí na hokej, tak se tady vidíme častěji. Jinak se nestýkáme často. Když se někde vidíme, tak se vidíme, ale že bychom se nějak navštěvovali, tak to opravdu ne.“

**Je vám šedesát, rád se ohlédnete do minulosti a zavzpomínáte, nebo patříte k lidem, kteří na to moc nejsou a žijí přítomností respektive se snaží pořád dívat do budoucna?**

„Ale tak... člověk má spíš ten pohled dopředu než zpátky. A tak by to taky mělo být, si myslím. To, co bylo, bylo, to už nikdo nevrátí zpátky. I když – kolikrát si vzpomenu při televizních záběrech třeba na ty naše výhry z devětašedesátého roku ve Švédsku nad Rusy. Tak to samozřejmě vzpomínka prolétne. Ale že bych to měl v hlavě pořád, to zas ne. Prostě: když je příležitost, tak si to připomenu, jinak tím nežiju...“

## Jubilant Jan Suchý

- narodil se 10. října 1944
- otec tří dětí
- za Československo odehrál 160 zápasů a v dresu národního týmu dal 44 branek
- reprezentoval na osmi světových šampionátech a také na olympiádě v Grenoblu v roce 1968
- v nejvyšší československé soutěži působil šestnáct sezon, vstřelil 162 ligových gólů
- s Duklou Jihlava se stal sedmkrát mistrem republiky
- v letech 1969 a 1970 vyhrál prestižní anketu Zlatá hokejka
- v současné době pracuje jako manažer v druholigovém HC Rebel Havlíčkův Brod

**Ve vašem případě se takovému věku ani nechce věřit. Takže všechno nejlepší – a povězte: cítíte se na těch šedesát let?**

„No tak na šedesát se necítím, ale zase, že by to bylo něco různového, tak to není...“

**A když si vzpomenete na své „abrahámoviny“ před deseti lety... Nezdá se vám, že to nějak rychle uteklo?**

„Na padesátiny si vzpomínám docela dobře a musím říct, že je to všechno fakt strašně rychle.“

„Šetřit se? To nelze, to člověk nemůže, to se nedá. Když něco dělám, tak to buď dělám naplno, nebo to nedělám vůbec a jdu od toho... To bych si v žádném případě nedovolil, abych kokolil nějakým způsobem odflákl, to nejdě.“

**Vy jste byl proslulý bohem, žádný asketa. Pívko, cigareta, to k vám patřilo... Musel jste nějak omezit tohle řekněme požitkářství? Určitě ano...**

„Pochopitelně, je toho má,

## Jihlavský Srb obhájil prvenství v závodě Běžec Vysočiny

**Vysočina •** Od jara do podzimu, s výjimkou letních prázdnin, se téměř každý pátek (někdy i v jiný den) vydávají desítky nadšenců na trať závodu Běžce Vysočiny.

Letošní už 29. ročník soutěžního seriálu vytrvalců a kondičních běžců skončil posledním, devatenáctým dílem, 15. srpna. Výkony v každém jednotlivém závodě se hodnotí bodově – podle dosaženého času. Započítává se deset nejlepších výsledků. V hlavní mužské kategorii obhájil loňské prvenství Vladimír Srb z Jihlavy.

**Celkové pořadí 29. ročníku Běžce Vysočiny, výsledky seniorských kategorií:**

**Muži 21–39 let:** 1. Srb (Jihlava) 99,712 bodů, 2. Tichý (Turbo

Chotěboř) 97,961, 3. Musil (Polná) 94,988. **Muži 40–49 let:** 1. Hotař (Datalusk Jihlava) 100,000, 2. Ševčík (Turbo Chotěboř) 95,473, 3. Pisarčík (Velká Bíteš) 94,915. **Muži 50–59 let:** 1. Koreš (Třebíč) 100,000, 2. Tománek (Nová Včelnice) 98,010, 3. Pánek (Jindřichův Hradec) 96,331. **Muži nad 60 let:** 1. Z. Novák (Jihlava) 100,000, 2. Čížek (Turbo Chotěboř) 99,765, 3. Brom (Jihlava) 97,582.

**Ženy 21–34 let:** 1. Novotná (Turbo Chotěboř) 100,000, 2. Sřbová 96,307, 3. Hegerová (obě Jihlava) 67,346. **Ženy nad 35 let:** 1. Fencíková (Turbo Chotěboř) 100,000, 2. Kazdová (Datalusk Jihlava) 58,679.

## Autokrosaři nabízeli kolize a střety

Dramatické okamžiky: automobil zkušeného matadora Josefa Keřky opustil trať v plamenech

**Humpolec • Příznivci autokrosu zazili 9. října na trati pod Vilémovým lomem velké dramatické chvíle.**

Tradiční Bernard cup – Setkání mistrů, jímž se tuzemští autokrosáři pravidelně loučí se sezonou, letos poznamenala sérií krkolomných střetů a havárií. Nad závodem, v němž nešlo o body, ale o „pouhou“ prestiž, visela hrozba tragédie.

K hlavní „karambolové“ události došlo ve třetí rozejzdce „čtyřlitrů“. Zkušený Josef Keřka kousek za cílovou rovinou vyletěl přes ochranný val z dráhy a jeho vůz se ihned ocitl v plamenech. Nad svým strojem vete-

rán ztratil kontrolu poté, co se val zasekl plynový pedál.

„Okamžitě jsme přerušili závod, byla vyvěšena červená vlaj-

ka,“ uvedl Martin Čech, mluvčí humpoleckých autokrosových závodů. „Pak se ale stala další nemilá věc – další havárka a k tomu zranění jednoho z našich lidí.“

**BERNARD CUP – SETKÁNÍ MISTRŮ – vítězové jednotlivých kategorií: Divize III do 4000 ccm: Petr Bartoš. Divize III do 1 600 ccm: Petr Turek. Divize III do 600 ccm: Petr Glombica.**

Na signalizaci vlajkou, která závodníkům hlásila a nařizovala STOP, jako první zareago-

val Aleš Pařízek, který okamžitě přibrzdil a chystal se zastavit. Ovšem těsně za ním jedoucí Roman Keřka, mistr republiky i Ev-

na zranily jednoho z pořadatelů – tratového komisaře Luboše Krejčara.

„Vypadalo to hrozně, našťastí došlo jen ke zlomenině paty, klíční kosti a několika žebér. Vyšetření v pelhřimovské nemocnici vyloučila vnitřní zranění,“ informoval Čech.

Jezdci zranění neutrpěli, vozby obou Keřků – otce a syna – se však proměnily ve šrot a závod pro ně skončil.

Po ostré kolizi s Romanem Keřkou se musel už předtím vzdát myšlenek na úspěch další adept prvenství Jaroslav Hošek. Ten si narazil žebra a nepokračoval.

Nejsilnější kubaturu v Humpolci nakonec vyhrál Petr Bartoš.

## Fotbalisté Jihlavy doma odolávali Slavii

Druholigovému týmu z Vysočiny se už nepodařilo zopakovat loňský zázrak, kdy favorizované mužstvo před zraky svých fanoušků porazili

**Jihlava •** Po roce už fotbalisté druholigového FC Vysočina zázrak neprovedli. Realita byla 20. října mocnější, „zjevení“ dalšího velkého překvapení diváci na stadionu v Jiráskově ulici svědky nebyli.

Favorizovaná Slavia Praha Jihlavě v utkání 3. kola Poháru ČMFS vrátila loňskou prohru, ze soutěže ji vyřadila po vítězství 2:0.

„Klukům musím poděkovat, bojovali až do konce, nic nevzdali. Branky ale dávala jen Slavia a postoupila zaslouženě,“ prohlásil jihlavský trenér Karel Večeřa po utkání.

Pražský tým přistoupil k pohárovému zápasu nesrovnatelně zodpovědněji než vloni, kdy jey Vysočina zdolala 1:0.



Fotbalisté Vysočiny chtěli vyhrát. Realita: Jihlava Slavia 0:2 foto Pavel Novák

„Podívali jsme se na Jihlavu ve třech jejích mistrovských zápasech, vůbec nic jsme nepodcenili,“ podotkl kouč Slavie Josef Csaplár.

Jihlavský tým si během první půle vypracoval spoustu standardních situací, branku však nedal. Naopak hosté po situaci

vzniklé z rohu skórovali ve 24. minutě Bejblem.

Nedlouho po přestávce přidala Slavia druhý gól a bylo prakticky rozhodnuto. Navíc další velké příležitosti hosté neproměnili zejména díky skvělému výkonu jihlavského brankáře Michala Vorla.

Inzerce



**Svatební oznámení a firemní novoročenky**

**www.4m.cz**

SC 100398